
 
 
 
 
 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de 2019, às 19:00 horas, no               
Plenário da Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador           
José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniram-se os membros da Casa         
Legislativa Municipal, estando presentes os vereadores João Batista de         
Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno de        
Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, André Aparecido         
Ferreira, Arilson Paulino da Silva e Leandro Rodrigues em substituição ao           
vereador José Adilson Braga Filho, licenciado para tratamento de saúde.          
Havendo o quórum exigido por lei, o Presidente cumprimentou a todos,           
agradeceu a presença e declarou aberto os trabalhos da Terceira Reunião           
Ordinária do ano de 2019 da Câmara Municipal de Guiricema. O Presidente            
pediu um minuto de silêncio para oração individual, pelo bom andamento da            
reunião e em razão do falecimento de José de Arimatéia Severino,           
conhecido como “Matéia”. Os trabalhos foram iniciados com a leitura pelo           
vereador Leandro Rodrigues da Indicação nº 09/2019 solicitando a         
instalação de uma academia de saúde ao ar livre, reforma e limpeza do             
campo na Comunidade do Cruzeiro, Indicação n° 10/2019 solicitando         
reforma e instalação de guarda mão em pontes no Município de Guiricema            
e Indicação nº 11/2019 para realização de limpeza de terrenos baldios,           
todas de sua autoria. O vereador Mauro Florentino fez a leitura da            
Indicação nº 12/2019 visando a construção de redutores de velocidade em           
vias públicas de Guiricema, de autoria do Secretário do Legislativo. O           
vereador José Teixeira Rodrigues Júnior fez a leitura da Indicação nº           
13/2019 solicitando manutenção e limpeza na Rodovia José Neves, entre          
Guiricema e o distrito de Vilas Boas e Indicação nº 14/2019 objetivando a             
sinalização horizontal de trânsito nas vias públicas, em especial nas regiões           
escolares de Guiricema, Indicação nº 15/2019 para instalação de corrimão          
de proteção na parte externa do Paço Municipal, na entrada do edifício da             
Prefeitura de Guiricema, de sua autoria. O vereador André Aparecido          
Ferreira fez a leitura da Indicação nº 16/2019 solicitando o cascalhamento e            
melhorias de estradas vicinais rurais do Município de sua autoria. Dando           
sequência aos trabalhos, o Secretário da Mesa, Mauro Florentino, fez a           
Leitura da Lei Municipal nº 751/2019, que dispõe sobre o Plano de Cargos             
e Vencimentos de Servidores do Poder Legislativo Municipal, promulgada         
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pelo Presidente da Câmara sendo efetivada a publicidade da Lei. O           
Presidente José Teixeira Rodrigues Júnior ressaltou que a referida Lei,          
necessitou ser promulgada pelo Poder Legislativo em razão da negligência          
do Prefeito, em especial quando se trata de assuntos afetos à Câmara de             
Vereadores. Em continuidade foi feita a leitura, discussão e votação do           
Projeto de Lei nº 02/2019, que dispõe sobre a regulamentação do piso            
salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate à            
Endemias e da Emenda Modificativa nº 01/2019 de autoria do vereador           
Leandro Rodrigues ao referido Projeto de Lei. A Emenda nº 01/2019 obteve            
a assinatura dos vereadores Juninho Teixeira, João Batista, Mauro         
Florentino, Rafael Moura, Josimar Alves. Os vereadores Célio Capobiango         
Arilson Paulino e André Ferreira não assinaram a Emenda. O vereador           
Leandro Rodrigues informou que se reuniu com representantes do         
Executivo para tratar do tema em questão e dissertou sobre os motivos            
para apresentação da Emenda ao Projeto de Lei. os vereadores Mauro           
Florentino e Rafael Moura apoiaram a proposição dando respaldo aos          
Agentes de Saúde. O vereador Arilson Paulino prestou apoio ao pagamento           
correto aos agentes. Vereador Célio Capobiango disse ser contra a          
Emenda Modificativa mas a favor do Projeto de Lei, dizendo que vota no             
Projeto de Lei do modo como foi enviado pelo Poder Executivo, pois no seu              
entendimento, a assessoria jurídica da Prefeitura errou em não alterar a           
redação do Projeto de Lei. A Comissão de Legislação e Justiça deu parecer             
favorável ao Projeto de Lei e à Emenda Modificativa. Iniciada a votação. Os             
vereadores Josimar, Rafael, Leandro, Mauro, Juninho Teixeira, João Batista         
e Arilson votaram a favor do Projeto de Lei junto com a Emenda. Os              
vereadores André e Célio votaram a favor do Projeto de Lei mas sem a              
Emenda Modificativa. Projeto de Lei aprovado por unanimidade, mas com          
sete vereadores favoráveis à Emenda e dois vereadores contra Emenda          
modificativa. Ato contínuo, foi feita a apresentação do Projeto de Lei nº            
03/2019, que trata da nomenclatura e símbolos de vencimentos, faz          
alterações e fusões de proventos de alguns cargos do Quadro Geral de            
Servidores Públicos Municipais. Todavia esta proposição foi retirada de         
pauta em razão de vícios na redação original. Os pequenos expedientes           
foram abertos com o Presidente José Teixeira Rodrigues Júnior informando          
que o Vice-Presidente Nacional da CRESOL, Luiz Levy Thomacheski e o           
Gerente Regional, Ronaldo César Cegala, estiveram reunidos na Câmara         
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para confirmar a abertura da agência da CRESOL em Guiricema. Informou           
sobre o andamento do concurso da Câmara e respondeu à postagem de            
uma servidora, afirmando que os procedimentos do concurso estão feitos          
com lisura e transparência e as provas serão realizadas no dia 24 de             
março. Informou que haverá curso profissionalizante de Gestão        
Empresarial, Ambiental, Financeira e Gestão de Pessoas feito por         
instituição de ensino em parceria com a Câmara, com preços bem           
acessíveis à população. Disse ainda que o convênio firmado com a           
Universidade UNICESUMAR concederá desconto de até 40% (quarenta por         
cento) nas mensalidades. O Secretário Mauro Florentino fez a leitura de           
ofício da empresa TELEFÔNICA respondendo às reivindicações feita pelo         
Poder Legislativo objetivando melhorias no serviço de telefonia móvel no          
município de Guiricema.Ressaltou que o trabalho da Câmara surte efeitos          
positivos no atendimento à população de vários requerimentos feitos pelo          
Legislativo. Registrou o recebimento de mensagem do vereador José         
Adilson apoiando o Projeto de Lei dos Agentes de Saúde. O vereador Célio             
parabenizou todos os Edis pelas indicações apresentadas e cumprimentou         
o Dr. Rodrigo Ribeiro e o Sr. Michel no Plenário. Vereador Arilson Paulino e              
André Ferreira informaram que os moradores da zona rural estão com           
dificuldade para utilização do serviços de telefonia móvel, relembrando o          
precário atendimento pelos CORREIOS. O vereador Leandro Rodrigues        
deixou registrado que vai apresentar indicações na próxima reunião         
solicitando melhorias na infraestrutura do Bairro Centenário e a instalação          
de câmeras de monitoramento no Bairro da Taboa. Nada mais havendo a            
tratar, eu, Assessor Jurídico da Câmara lavrei a presente Ata para ser lida             
pelo Secretário que segue assinada por mim, pelos vereadores e demais           
pessoas que assim o desejarem. 
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